

AYUNTAMIENTO DE OTZOLOAPAN ADMINISTRACIÓN 2019 - 2021



"2021. Año de la constitución de la independencia y la grandeza de México."

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ INTERNO DE LA MEJORA REGULATORIA EN LA DIRECCIÓN DE CASA DE CULTURA DEL MUNICIPIO DE OTZOLOAPAN ESTADO DE MÉXICO.

En el Municipio de Otzoloapan, Estado de México el día 15 de marzo del 2021, siendo las 09 horas, reunidos en la Sala de Juntas del Ayuntamiento de Otzoloapan ubicada en Plaza de la Constitución s/n col. Centro Otzoloapan México, en cumplimiento al Artículo 25 del Reglamento Municipal de la Mejora Regulatoria del Municipio de Otzoloapan, se reúnen con la finalidad de llevar a cabo la Primera Sesión Ordinaria del Comité Interno de la Mejora Regulatoria en la Dependencia de Casa de Cultura de Otzoloapan Estado de México, habiendo convocado a sus integrantes en tiempo y forma, se procede a señalar el Orden del día.

ORDEN DEL DIA.

- Toma de asistencia.
- II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
- III. Puntos a tratar en el comité interno:
 - a) Revisión y en su caso aprobación del 1er Reporte Trimestral de Avance del Programa Anual del 2021.
- IV. Asuntos generales
- V. Clausura de la sesión.

ACUERDO:

Con fundamento en el artículo 115 de la constitución política de los estados unidos mexicanos; 122 y 123 de la constitución política del estado libre y soberano de México; 162 fracción V de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México 26, 27 de la Ley de Mejora Regulatoria del Estado de México y sus Municipios; 27, 28 fracción I, II y IV del Reglamento Municipal de Mejora Regulatoria; 46 fracción V del Bando Municipal 2020 de Otzoloapan, Estado de México, los integrantes de este Comité aprueba los puntos anteriores, mediante el Comité Interno de Mejora Regulatoria de la Dependencia de la Casa de Cultura del Ayuntamiento de Otzoloapan Estado de México.

En uso de la palabra de la presidenta de comité interno, no existe participación en asuntos generales, quedando así sustanciado todos los puntos que se enlistaron para la presente sesión;

Clausura de la sesión:

En uso de la palabra el Directora de la Casa de Cultura manifiesta; no habiendo más asuntos que tratar, declaro formalmente clausurada la Primera Sesión Ordinaria del Comité Interno de la Mejora Regulatoria, la Dirección de la Casa de Cultura del Ayuntamiento de Otzoloapan Estado de México siendo las 10 horas 10 minutos el día 15 de marzo del 2021.

Manufic



AYUNTAMIENTO DE OTZOLOAPAN ADMINISTRACIÓN 2019 - 2021



"2021. Año de la constitución de la independencia y la grandeza de México."

C. Lucila Villafaña Maldonado Directora de la Casa de Cultura, Enlace de la Mejora Regulatoria y Presidenta del Comité Interno CONSTITUCIONAL

C. Martha Mercado Salvador. Coordinadora General Municipal de la Mejora Regulatoria del NTAMIENTO Municipio de OtzoloapanoNSTITUCIONAL

> OTZOLOAPAN MEJORA REGULATORIA

Yazmin López Cruz Ayudante de la dirección de Co Casa de Cultura y Vocal del Comité Interno.